

Preocupa a Alemania amenaza a Lufthansa

Bonn, noviembre 6. (AP). (Por Roon Le-wald). Un vocero gubernamental informó hoy que las autoridades de Alemania Occidental encaran "muy seriamente" una aparente amenaza terrorista de hacer estallar en vuelo tres aviones comerciales de este país en represalia por la reciente muerte de tres guerrilleros presos.

Las amenazas fueron formuladas inicialmente a través de cuatro cartas enviadas con la firma de la llamada Facción del Ejército Rojo a las oficinas de agencias noticiosas de Alemania Occidental, Francia y Suiza en las ciudades de Bonn, París y Basilea. Un porta-

voz de la Lufthansa, la aerolínea nacional de Alemania Occidental, informó luego en Colonia que una quinta carta del mismo tenor había sido recibida en la sede de esa empresa. "Naturalmente estamos tomando en serio la amenaza", dijo el vocero.

Otras amenazas

Agregó que la Lufthansa había recibido varias amenazas escritas y telefónicas de atentados dinamiteros desde el 18 de octubre último, cuando tres líderes guerrilleros fueron hallados muertos en sus celdas del penal

Pasa a la página 25

Perecen dos terroristas en Chile al estallarles bomba

Santiago, Chile, noviembre 6. (DPA). Al estallar un artefacto explosivo fallecieron anoche en la comuna de San Miguel de Santiago, dos personas, según un comunicado oficial del gobierno, terroristas, que manipularon con el explosivo. Uno de los individuos, señala el comunicado, que murieron en esta acción, perdió una mano, mientras que el otro quedó irreconocible. lo que demuestra la potencialidad del explosivo.

En el lugar se encontró un fusil "Aka" reformado, con cuatro cargadores, de fabricación soviética, cinco pistolas con munición, material fotográfico y literatura subversiva y un taller completo

para la fabricación de estos elementos destructores.

Similares a otras

"Las cargas explosivas halladas en la casa, son similares a las usadas en otros atentados".

Pasa a la página 79

Primer ministro hindú logra sobrevivir a accidente aéreo

Nueva Delhi, noviembre 6. (Latin-Reuters). (Por Leslie Murphy). El primer ministro indio, Morarji Desai regresó ayer a Nueva Delhi luego de sobrevivir milagrosamente a un accidente en el que su avión se estrelló en el noroeste del país anoche, falleciendo cinco tripulantes. Desai, de 81 años, sufrió solamente algunos magullones y un corte en los labios. Su avión de origen soviético, TU-124 efectuó un aterrizaje forzoso en un arrozal cuando se sobrepasó de la pista de un aeropuerto en la población de Jorhat en el estado oriental de Assam en condiciones climáticas adversas.

Desai retornó aquí en el mismo tipo de avión partiendo anoche desde Assam con el comandante de la fuerza aérea, mariscal del aire H. Noolgavkar en los controles.

El aeroplano que los transportó aquí no pudo descender en Jorhat debido al mal tiempo. Desai y su

comitiva fueron transportados en helicópteros a la población cercana de Tezpur.

Cayó sobre árbol

Testigos del accidente, citados por la agencia noticiosa Samachar dijeron que el avión se estrelló contra un árbol, dañándose una de sus alas y luego fue rebotando a través de los arrozales antes de detenerse cerca de un monte de bambú.

Pasa a la página 79

Cohetes lanzados por Líbano hieren a tres israelíes

Tel Aviv, Nov. 6 (DPA). —Tres ciudadanos israelíes resultaron heridos.

Pasa a la página 66



ESPECTACULO. Nueva York, 6 de Nov. (AP). La actriz Liza Minnelli en una escena del espectáculo "Miss Ziegfeld 1978", con ocasión del 41º aniversario del Club de Caridad Ziegfeld, de Nueva York.



ROMPESE REPRESA. Toccoa, Georgia, Nov. 6 (AP). Unos estudiantes del colegio religioso de Toccoa Falls (arriba), observan el lugar donde esta madrugada se rompió una represa, provocando una inundación que mató por lo menos a 33 personas en el colegio y sus alrededores. Abajo, voluntarios extraen una de las víctimas de la inundación.

Mueren 28 al romperse una represa en Estados Unidos

Toccoa, Estados Unidos, noviembre 6. (Latin-Reuters). Por lo menos 28 personas murieron y otras 20 resultaron heridas esta madrugada al ceder una represa, lanzando toneladas de cascada en violento torrente que arrasó un establecimiento educacional y un campamento de excursionistas. Las autoridades informaron que el total de muertos podría ser más elevado. La mayoría de las víctimas dormía en el colegio Falls de Toccoa y en el campamento cercano cuando la represa cedió poco después de la medianoche debido a las recientes lluvias.

El torrente anegó en pocos minutos un edificio de tres pisos que albergaba a parte de los 600 estudiantes, destruyendo las ventanas de los dos primeros pisos.

Pasa a la página 62

Opositores siguen recluidos en los manicomios en Rusia

Moscú, noviembre 6. (Latin-Reuters). Disidentes soviéticos han afirmado que anti-conformistas políticos todavía siguen recluidos en hospitales psiquiátricos y formularon un llamamiento a la Asociación Mundial de Psiquiatría para que ejerza presión sobre Moscú a fin de que esa práctica sea dejada de lado. La exhortación fue formulada en una carta dirigida a la asociación, con copia entregada a periodistas occidentales, por miembros del autotitulado "Grupo de trabajo sobre investigación del uso de la psiquiatría para fines políticos". El documento señala en los últimos meses el grupo ha registrado 5

Pasa a la página 62

Nuevo roce entre París y Ottawa a causa de Quebec

París, noviembre 6. (DPA). La "cuestión de Quebec" (provincia franco-canadiense), vuelve a ser objeto de polémica entre el gobierno de Ottawa y el de París después de la concesión del título de "gran oficial de la región de honor" francesa a René Levesque, primer ministro de la provincia de Quebec. Levesque preconiza mayor colaboración con Francia y mayor independencia política de Canadá.

decoración extranjera sin autorización del gobierno local.

No es protesta formal. Círculos oficiales canadienses en París a la página 79



CIUDAD HONORARIA. Nueva York, Nov. 6 (AP). La actriz Anne Bancroft (izquierda), acompañada de la ex primera ministra de Israel Golda Meir, en la oficina del alcalde Beame, de Nueva York,

donde la Sra. Meir recibió el título de "Ciudadana Honoraria" de la ciudad. Antes asistieron ambas a la presentación de la obra "Golda", en el City Hall.